



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE SÃO PAULO – CÂMPUS BRAGANÇA PAULISTA

ERRATA 1 AO EDITAL N° 03/2018

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS
DOS CURSOS DE EXTENSÃO *ARDUÍNO*

A Direção-Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), vem a público retificar o Edital n° 03, de 23 de fevereiro de 2018, que trata do processo seletivo para o curso de extensão “ARDUINO”, nos termos a seguir relacionados:

Onde lê-se:


2.3. As inscrições serão realizadas, **EXCLUSIVAMENTE**, via internet a partir do dia 23/02/2018 até às 23h59 do dia 01/03/2018, horário local.

Leia-se:

2.3. As inscrições serão realizadas, **EXCLUSIVAMENTE**, via internet a partir do dia 23/02/2018 até às 23h59 do dia 01/03/2018, horário local. **Caso as turmas não sejam preenchidas, as inscrições ficam prorrogadas até o preenchimento total das vagas, mesmo após o início do curso na data prevista.**

Os demais termos do edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 1° de março de 2018


João Roberto Moro
Diretor Geral
Câmpus Bragança Paulista